COMPOSICAO DO BDI PARA CONSTRUGCAO DE RODOVIAS

BDI = (1+ (AC—R—S—G))(l—DF)U_L)_ .

-1

BDI 20,70% ADMINISTRACAO CENTRAL

AC 4,01% AC = taxa representativa das despesas de rateio da administracdo central; 4,01% |

R 0,56% R = taxa representativa de riscos;

S 0,20% S = taxa representativa de seguros; SEGURO + GARANTIA RISCO

G 0,20% G = taxa representativa de garantias; 0,40% | 0,56%

DF 1,11% DF = taxa representativa das despesas financeiras;

L 7,30% L = taxa representativa do lucro/remuneracao; e

T 5,65% T = taxa representativa da incidéncia de tributos. DESPESA FINANCEIRA LUCRO
1,11% | 7,30%
1SS PIS  |COFINS |CPRB
2% 0,65% |3,00% 0,00%




